Информация о мероприятии на тему : «Хлеб – всему голова!»

Сегодня ,16 февраля 2019 года в нашей школе прошло мероприятие на тему : «Хлеб- всему голова ! » в 3 «а» классе.
Мероприятие провели с целью : воспитывать бережное отношение к хлебу ; развивать познавательный интерес у детей ;показывать детям значимость труда людей , благодаря которым мы обеспечены самым важным продуктом питания – хлебом; уважение к чужому труду.
Провела мероприятие руководительница Дадаева Аминат Махмаевна.
При проведении мероприятия активное участие приняли родители учащихся .Класс оформили празднично , подготовили наглядности , принесли много хлебобулочных изделий, на доске пословицы о хлебе.
Аминат Махмаевна обсудила с учащимися , какой путь проходит хлеб, прежде чем попадут к нам на стол. Дети закрепили свои знания рассказом учительницы о людях различных профессий, которые заняты в этих сложных процессах.
На вопрос учительницы : 
-каково значение хлеба в  нашей жизни?-дети отвечали:
- Хлеб нужен людям , чтобы быть сильными , здоровыми.
-Хлеб надо беречь , доедать до последней крошечки .
В последней крошке вся сила !
Дети рассказывали случаи из жизни , как соседи , одноклассники бережно относятся к хлебу.
Много прозвучало стихов , песен, пословиц ,поговорок , песен о хлебе. 
Дети рассказали , из чего печется хлеб . Хлеб бывает пшеничный , ржаной . Они с удовольствием рассматривали зерна ржи,овса, пшеницы, умело их отличали.
Аминат Махмаевна рассказала детям о 125 г хлеба , который выдавали в дни блокады Ленинграда. Она продемонстрировала форму хлеба с величиной спичечной коробки.  Дети были весьма удивлены и огорчены тем , что это трудно представить себе.
Родители накрыли столы детям ,которые с радостью отведали булочки, кексы, блины, пирожки, торты, слоеный хлеб, приготовленный их  руками.
Учительнице удалось сформировать целостное представление у детей о хлебе, о процессе выращивания хлеба, о деятельности людей.
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