В 1931 году была открыта начальная школа . Директором была Сиденко Анна Гавриловна. В 1950-51 учебном году школа была реорганизована в неполную среднюю. Директором стал Милиев (осетин) 
В 1955-56 учебном году школа стала средней. Директором был назначен Хадыкин Иван Васильевич до 1 августа 1960г. После стали директорами школы в разные годы: Куриков Михаил Илларионович, Абасов Абас Абасович, Султанмурадов Шамиль Хасанбекович, Шавхалов Арсланбек Хакимович, Гаджимагомедов Магомед Гаджиевич, Халаев Вахмурад Абдулаевич, ныне директор Хитанаев Сулейман Даудович.
Эти учителя работали в нашей школе , а ныне зам. министра просвещения Малаева Т.С., Пазухин Б.П., дир. строит. техникума, Куликов М.И.- был дир. Пятигорского с/х техникума, 2 секр. горкома партии, Мусаев О.К.-работает в ДГПУ, Омаров А.М.-ДГУ-физич. Факультет, Магомедов Насиб –гл. бух. Кизилюрт .отд. обр-я, Шахтаманов- работает в редакции, Арсаев Р- работает в отделе архитектуры,  Максаев В- Рапо в Шелковском, Эдиев С.А.-гл. криминалист, Халаева Патима- переводчица фирмы «Канбайкал», Бесенов А.Б.-один из первых учителей села. Его можно назвать учителем учителей, умер в 1965г.
[bookmark: _GoBack]Нелли Хасановна- работает в педколледже, Марат Хасанович-работает в одном из Государств Средней Азии; Геличев, Шапиев М- работают в органах, Шуайбов-доктор биологических наук, сделал много открытий, написал много научных работ по созданию новых пород коров(зебровидные).
Ныне наши выпускники учатся и работают в разных городах  России: Алиев Шамиль Алиевич врач-реаниматолог клинической больницы г. Астрахани, Халаев Залимхан Вахмурадович- зав.отделением эндоскопии  Правобережной больницы Астрахани, Джамаев Лема Самадович- врач УЗИ г.Гудермеса, Джамаев Ахмед Ахьядович –врач, работает в г.Воронеже.
Наши выпускники – работают в школе учителями, в основном  90%.
Наш выпускник является актером  Грозненского театра-Атаев Мовсар также Тесаев Муслим Арсланович учится в летном училище и довольно успешно, является отличником учебы и зам. командира взвода младший сержант( в подчинении 29 чел).
