Информация о мероприятии, посвященном 350- летию со дня рождения Петра I в Новосельской СОШ.
14 сентября 2019г. В 8а кл. учительница истории Хазайматова Фатима Абдулсамадовна провела урок на тему: «Петр I- реформатор». На уроке присутствовала зам. директора по ВР Кравова Х.М.
Урок проводился с целью : формирования у учащихся  чувства гражданственности и патриотизма, воспитание интереса к истории, уважения к истории своей  страны, развития кругозора учащихся.
К уроку были подготовлены наглядности. Фатима Абдулсамадовна познакомила уч-ся с целями урока.  В начале урока обзорно рассказала уч-ся о детстве Петра I,  о его незаурядных способностях, о его стремлении к знаниям. Много нового и полезного узнали уч-ся от учительницы. Они сделали вывод, что Петр I был не похож на своих предшественников; определили ценность преобразований Петра I .
 Урок был насыщен информацией, интересен и познавателен по своему. Учащимся была дана подробно информация о первых преобразованиях Петра I  : « подушная подать, «Табель о рангах». Говорились также  о преобразованиях в экономике, в области культуры, о реформе управления.  
[bookmark: _GoBack]Подведя итог урока  учительница истории провела игру «Эстафета знаний».
